

中共中央宣传部印发《关于迎接党的二十大胜利召开 组织开展"强国复兴有我"群众性主题宣传教育活动的通知》

新华社北京 4月26日电 近日,中 共中央宣传部印发《关于迎接党的二十 大胜利召开组织开展"强国复兴有我" 群众性主题宣传教育活动的通知》,对 在全国城乡广泛组织开展群众性主题 宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,全面贯彻 落实党的十九大和十九届历次全会精 神,深刻认识"两个确立"的决定性意 义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",弘扬伟大建党精神, 以"强国复兴有我"为主题,广泛组织开 展群众性主题宣传教育活动,充分宣传 展示党和国家事业取得的历史性成就、 发生的历史性变革,进一步振奋精神。 凝聚力量,激励和动员全党全军全国各 族人民更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,不忘初心、牢 记使命,锐意进取、勇毅前行,满怀信心 迎接党的二十大胜利召开。

《通知》提出,要广泛组织开展各 类群众性主题宣传教育活动。一是开 展学习体验活动。精心策划推出反映 新时代伟大实践和伟大成就的主题 学习体验线路,组织开展贴近基层实 际的学习体验活动,引导人们在假日 游览、参观学习中亲身体验感悟新时 代日新月异的发展变化。二是开展主 题宣讲活动。举办思政公开课、主题 宣讲会、形势报告会等,持续举办"核 心价值观百场讲坛",广泛组织开展 百姓宣讲活动,讲足新时代伟大成 就,讲透当前形势任务,讲清光明发 展前景。三是开展先进模范学习宣传 活动。精心做好覆盖不同领域、来自 不同群体的榜样模范选树推介,推出 一批"时代楷模""最美人物"等先进 典型,使"奋斗正当时""奋斗成就梦 想"的思想观念深入人心。四是开展 红色基因传承教育活动。广泛宣传阐 释以伟大建党精神为源头的中国共 产党人精神谱系,推动各级爱国主义 教育基地提质升级,用好红色遗址、 革命文物和纪念设施等各类红色资 源,激励干部群众传承红色基因、赓 续红色血脉。五是开展青少年主题教 育活动。准确把握青少年的特点和习 惯,贴近青少年需求,将"四史"特别 是党史作为思想道德教育的重要内 容,纳入日常教育教学和校园文化活 动中,引导青少年知史爱党、知史爱 国。六是开展网上主题教育活动。设 立"强国复兴有我"专题网页,进行网 上宣讲、视频展播、访谈交流、人物报 道等。主动设置议题话题,创新话语 表达方式,推出一批既有内涵、又接 地气的新媒体产品,展示好新时代建 设成就、新时代人物风采。七是开展 各类群众性文化活动。立足基层实 际,组织诗词歌咏、书法绘画、演讲征 文、知识竞赛、摄影展览等群众喜闻 乐见的文化活动,举办文化进万家、 广场舞展演、灯光秀、快闪等活动,开 展主题影视剧展播展映,深化"我们 的节日"活动,引导人们体悟新时代 的幸福底色。

《通知》强调,各地各部门要坚持 正确政治方向,用习近平新时代中国 特色社会主义思想教育人,用社会主 义核心价值观培育人,用中华民族伟 大复兴历史使命激励人,唱响主旋律、 壮大正能量。要坚持深入基层、热在群 众,创设生活情景,采用群众熟悉的话 语和乐于接受的方式, 吸引广大干部 群众踊跃参与,在参与实践中弘扬主 流价值、提高精神境界。要精心组织实 施,确保各项工作出新出彩、走深走 实。严格落实中央八项规定及其实施 细则精神,坚决反对形式主义,力戒铺 张浪费。牢固树立安全意识,加强对活 动场所和集中性活动的安全管理,做 好新冠肺炎疫情防控工作,确保各项 活动安全有序。

北京:多措并举保供应稳物价

4月26日,市民在位于北京市海淀区的超市发双榆树店选购。

目前,北京市各类农产品批发市场、大型连锁超市、生鲜电商平台加大居民 生活物资供应量,延长营业、配送时间,畅通物资供应绿色渠道。北京各类生活 新华社记者 任超 摄

朝鲜举行大型阅兵式庆祝人民革命军成立90周年

新华社平壤 4月26日电(记者 江亚平)据朝中社26日报道,朝鲜25 日晚在平壤市中心的金日成广场举行 了大型阅兵式,以庆祝朝鲜人民革命 军成立90周年。

报道说,朝鲜劳动党总书记金正恩 在阅兵式上发表讲话说,朝鲜决定继续 以最快的速度发展本国的核武器,并且 做好了随时使用核威慑的准备。他在发 言中还表示,要为人民的幸福生活和国 家的光荣与胜利而不懈努力。

在随后举行的阅丘式上 术导弹部队、坦克部队和防空火炮部 队等各军兵种的方阵高呼口号,迈着

整齐的步伐列队走过广场,接受金正 恩等朝鲜领导人的检阅。阅兵式结束 前,一批无人机腾空而起,在广场上 空施放的焰火照亮了夜空。

这是自金正恩 2011 年底上台执 政以来在平壤举行的第三次夜间阅 兵。此前朝鲜在2020年10月的建党 日和 2021 年 9 月的国庆节也举行过 夜间阅兵式,并展示了各种先进武器。

2018年1月22日,朝鲜劳动党中 央委员会政治局决定,将朝鲜已故领 导人金日成创建第一支革命武装力量 的 1932 年 4 月 25 日定为朝鲜人民革 命军成立日。

在中美关系问题上岂容"搅浑水"

时事新闻

新华社记者 郑汉根

美国地缘政治专家弗里德曼日前接 受媒体采访,对中美关系问题发出"奇 葩"言论,声称中美关系当前出现问题, 责任在中国,是中国想保持对美国的"敌 意立场",妄言中国需要作出决定改善与 美国的关系。

听到弗里德曼关于中美关系的这番 "高论",稍微对中美关系发展中的是非 曲直有所了解的人,大概都会感到震惊: 究竟是什么样的思维逻辑, 能让弗里德 曼得出这样违背基本事实的结论?

中美关系发展出现困难, 是中方不 愿意看到的。究竟是谁搞坏了中美关系, 谁是始作俑者与责任方, 事实经纬一清 二楚。只要看看,是谁向中国无情抡起 了关税大棒?是谁在涉台、涉港、涉疆等 问题上不断制造事端乃至挑战中国底 线? 从所谓的"2022年美国竞争法案"到 美国新版国防战略,是谁言必称"中国威 胁",把中国当作"假想敌"? 是谁在中国 周边拉帮结派、用"五眼联盟""四国机 制"等企图形成对中国的围堵?

美国一些势力顽固地抱持零和博弈 的执念,执迷于霸权逻辑、强权思维,不希 望看到中国健康发展,不惮于为中美关系 发展设置种种障碍。美方对中国构筑全政 府、全方位的打压态势,搞乱了中美关系, 到头来却要把"修复"的责任推到中国身 上,美国一些人的霸道做派可真是让人 "大开眼界"。面对中美关系的是非曲直, 他们哪里有半点的客观,完全就是在颠倒 黑白、混淆是非,是在"大搅浑水"。

弗里德曼们的"奇葩"论点背后,让人 看到的是美国一些人深入骨髓的傲慢,和 习惯诿过于人的蛮横。按照他们的"美式 逻辑",美国没有问题,如果美国和其他国 家关系出了问题,责任都在对方 祸、倒打一耙,更是美方一些人处理对外 关系时最得意的"法宝"、最拿手的"把戏"。

对于华盛顿的政客们来说,中国似乎 成了他们的"救星",因为自从有了中国这 个"替罪羊",他们顿觉如释重负,抗疫不 力、失业、社会不公等美国国内的种种问 题也似乎不再成为问题,只要把责任推到 中国身上,一切问题似乎都解决了。

无论怎么栽赃,真相不容掩盖。中国 始终以负责任大国姿态, 从中美两国和 世界各国共同利益出发,努力推动建立 稳定的中美关系,推动中美互利合作,始 终以建设性的态度处理分歧。中国发展 的根本目的,是让自己的人民过上更加 幸福的生活。中国坚定走和平发展道路, 是世界和平稳定的中流砥柱。

美方一些人颠倒黑白、倒打一耙,只 会使中美关系之结愈发难解;他们诿过 推责,只能是饮鸩止渴,永远也无法真正 解决其国内自身问题。美国前劳工部长 罗伯特·赖克等许多人士都指出,美国面 临的最大危险并非来自中国, 而是美国 自身,美国煽动仇外心理只会伤害自身。

当前及未来很长时间里, 中美必须 找到正确的相处之道。中方已经多次指 出,中美的正确相处之道,是坚持相互尊 重、和平共处、合作共赢,而不是顽固地搞 零和博弈、"脱钩""断链"这一套。美方对 中方多次作出"不寻求新冷战""不寻求强 化同盟关系反对中国"等表态,但人们看 到,美方屡屡说一套做一套,缺乏诚信。

在中美关系问题上"搅浑水",对于 厘清中美关系遭遇困境的原因毫无益 处,对于中美关系的健康发展更是有百 害而无一利。解铃还须系铃人。搞坏中 美关系的是美方,美方应该以实际行动 推动中美关系走出困境。



(新华社北京 4 月 26 日电) 新华国际时评

郸城县第四医健集团打好节前"预防针"筑牢"廉洁关"

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张志 红 刘敏)"五一"将至,为全面筑牢廉洁 纪律防线,打好节日期间拒腐防变"预 防针", 郸城县第四医疗健康服务集团 紧紧围绕深化医改和能力作风建设,创 新机制,以党风带行风,营造风清气正 的节日氛围,为集团各项工作持续健康 发展提供坚强的纪律保障。

高度重视,找准着力点。集团领导 班子认真履行主体责任和监督责任,加 强对深化医改和公立医院综合改革政策 执行情况的自检自查,确保上级重大决

招标公告

一、项目基本情况与招标范围

南侧、桂园路北侧,用地面积

266858.3m²,建筑面积622730.03m²。2.

招标范围: 周口碧桂园电梯断电平层

二、项目预算 约 21.31 万元

订合同之日起至施工完成,并签订工

三、服务期限 按月度计算,从签

1.有效的营业执照、经营范围包含

机电设备或电梯配件, 具有独立法人

资格和承担民事责任的能力。2.需满足

原电梯型号(KONE)、功率(13.3Kw)。

3.有依法缴纳税金的良好记录。4.投标

人拟派现场负责人须具有特种设备作

装置安装、保养。

业证书。

程施工合同之日终止。

四、投标人资格要求

1.周口碧桂园位于周口市文体路

领导班子及时传达学习省、市、县卫健委 有关党风廉政建设相关会议精神, 明确 工作要求,为各支部、科室开展工作找准 着力点,促进廉政教育经常化、常态化,以 落实医疗行风"九项准则"为抓手,加强医 德医风、行风作风建设,把党风廉政建设 纳入目标管理考核。

统一思想,绷紧廉政弦。加强廉洁 教育提醒,结合党史学习教育,强化重 点科室、重点人群的管理,时刻绷紧反 腐倡廉这根弦,及时发现并制止苗头

1.报名方式:相关资料邮寄至周 口碧桂园。2.报名时间:2022 年 4 月 27

日至2022年5月16日,地点:周口市

川汇区周口碧桂园会议室。3.报名时

需提供资料:企业营业执照、开户许可

证、法定代表人身份证(或被委托人身

份证) 及投标人资格要求中的全部资

五、报名信息

性、倾向性问题,保证清正廉洁的政治 本色,进一步树立"救死扶伤、忠于职 守、爱岗敬业、文明行医"的行业风尚, 营造安全、放心的就医环境,自觉接受 患者和社会监督,对投诉的问题及时核

压实责任,持续强作风。集团从领 导班子到普通职工,层层签订党风廉政 建设目标责任书,临床职工作出廉洁行 医承诺,层层明确目标,处处压实责任。 各支部专题组织民主生活会,深入查找 问题,严肃认真开展批评和自我批评,

增强"四个意识",规范自身行为,打好 廉政"预防针"。

郸城县第四医健集团全体党员干 部职工将严格按照县纪委监委驻县卫 健委纪检监察组工作部署,不踩"黄 线"、不越"红线"、坚守"底线",不断增 强敬畏意识,自觉抵制各种不良风气和 消极腐败现象,做到守得住清廉,防得 住诱惑,不断推动医院作风纪律和反腐 倡廉建设向纵深发展,营造和谐、文明、 欢乐、清廉的节日气氛,筑牢全体党员 干部职工廉洁自律防线。②16

声明

周口市防雷检测中心原公章(无编号)丢失,声明作废。自登报之日起启 用新公章。

特此声明

2022年4月27日

六、发布公告的媒介

本次招标公告在《周口日报》、周 口碧桂园公告栏同步发布。

七、开标时间及地点

1.时间:2022年5月17日10时 2.地点:周口市体育馆东周口碧

桂园物业会议室 八、招标联系事项

招标人: 周口碧桂园物业办公室 联系人:何广辉

联系电话:13839532078 2022年4月27日

遗失声明

●周口市众创拆除清运有限公司 车辆道路运输证不慎丢失,证号:豫交 运管周字 411622006472,声明作废。

> 2022年4月27日 ●商水县老康烩面馆食品经营许

可证副本不慎丢失,编号: JY24116230013711,声明作废。

2022年4月27日 ●冷继英的护士执业证书不慎丢 失,证书编号:200841123595,声明作废。

2022 年 4 月 27 日 ●河南省长通光电技术维护有限 公司周口分公司财务章(备案编码:

4116010001323)不慎丢失,声明作废。 2022 年 4 月 27 日

●杜华宾、朱梦梦购买的周口开元 大道建业城 2 期 2 号楼 1 单元 1401 室 房款收据丢失,收据编号:1280803(金 额:10000元)、1281300(金额:115500元)、 1281427(金额:83906元),声明作废。

2022年4月27日

《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》出版发行

新华社北京 4 月 26 日电 在全党 全国人民深入学习宣传贯彻党的十九届 六中全会精神、喜迎党的二十大之际,由 党史学习教育领导小组办公室组织编写 的《百年初心成大道——党史学习教育 案例选编》(以下简称《案例选编》)一书, 已由人民出版社出版,并在全国发行。

在全党开展党史学习教育,是以习 近平同志为核心的党中央立足百年党史 新起点、着眼开创事业发展新局面作出 的一项重大战略决策。党史学习教育开 展以来,各级党组织认真贯彻党中央部 署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行的要求,精心组织实施、有力有 序推进,整个党史学习教育求实、务实、 扎实,广大党员、干部受到了一次全面深 刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全

党历史自觉、历史自信大大增强,党的创 造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了 学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

《案例选编》以习近平总书记关于党 的历史和党史学习教育的重要论述作为 根本遵循,围绕党中央安排部署,聚焦党史 学习教育领导小组重点工作安排,通过学 党史、悟思想、办实事、开新局4个部分,共 110个案例,生动展现了党史学习教育中 涌现的特色做法和鲜活经验,充分反映了 党史学习教育中各级党组织精心组织实 施、有力有序推进,广大党员、干部积极参 与、热情投入的生动局面。该书内容丰富、 形式新颖,图文并茂、文风清新,对推进党 史学习教育常态化长效化,巩固拓展党史 学习教育成果,把党史总结、学习、教育、宣 传持续引向深入具有积极意义。

一季度我国完成营业性货运量 112.9 亿吨

新华社北京 4月26日电(记者叶 吴鸣)交通运输部26日发布的数据显 示,今年一季度我国完成营业性货运量 112.9 亿吨,同比增长 1.5%,增速与去年 四季度基本持平。其中公路完成81.5亿 吨,同比增长0.4%;水路完成19.3亿吨, 同比增长 5.2%。

交通运输部综合规划司副司长王松 波在当日举行的例行新闻发布会上表 示,一季度全国港口内外贸走势差异明 显。完成港口货物吞吐量 36.3 亿吨,同 比增长 1.6%。其中,内贸吞吐量同比增 长 4.6%; 外贸吞吐量同比下降 4.7%,主 要受煤炭、原油、铁矿石等大宗物资进口

王松波说,一季度交通固定资产投 资高位运行,完成交通固定资产投资 6360亿元,同比增长9.8%、增速较去年 四季度加快1个百分点,有效支撑宏观 经济稳增长。其中,公路完成投资 4810 亿元,同比增长11.8%;水路完成投资 310亿元,同比增长5.4%。

客运受疫情影响低位运行。王松波 表示,一季度完成营业性客运量 15.4 亿 人次,同比下降 22.5%。全国 36 个中心 城市完成客运量 109.1 亿人次,同比下 降 10.7%。高速公路小客车出行量为 46.3 亿人次,同比下降13.4%左右。



周口职业技术学院 关于寻求合作伙伴的通告

周口职业技术学院是一所具有76 口职业技术学院将充分发挥自身优 年办学历史的公办高校,现有开元、文 昌、中州三个校区,位置优越,设施完 善,功能齐全,每个校区均具有独立举 办一所高职院校的条件。 根据发展规划,学校拟迁建新校

区。为筹措建设资金,现以优惠条件

诚招有实力、有意愿购买并举办高职

院校的合作伙伴。对达成合作者,周

势,开展深度合作,全力支持其申办 高职院校。 请有意向者在 2022 年 5 月 10 日

前联系学校,商洽有关具体事宜。 联系人:王老师 13523106866

范老师 13839405187

周口职业技术学院 2022年4月27日

周口市第六人民医院

市级公立综合医院(周)医广[2021]第06—22—029号

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇 女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医 学影像科、中医科、中西医结合科 咨询电话:0394-7865120



社址:河南省周口市周口大道 邮 政 编 码:466099 编 务 中 心 :6197608 要 闻 采 访 中 心 :6190126 综 合 新 闻 中 心 :6199593 视 觉 新 闻 部 :6199598 融 媒 体 中 心 :6069333 新闻研究室:6199316 定价:1.30元 准予广告发布变更登记的通知书 豫周 1901 号 印刷单位:周口日报社印务中心 地址:周口日报社院内 电话:8223587